

河南严惩黑心矿主

四起煤矿事故责任人被判刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 乔良 刘改华)8月2日上午,造成18人死亡、3人失踪的河南省济源市克井镇马庄煤矿事故责任人和造成76人死亡的河南省平顶山新华四矿事故责任人被依法宣判。此前,造成5人死亡的登封马岭山煤矿事故责任人和造成37人死亡的登封新丰二矿事故责任人分别被判刑。昨日上午,省法院召开新闻发布会,通报了四起与煤矿安全生产有关的重大刑事案件的审理情况。

今年以来,河南省连续发生数起煤矿安全生产事故,给人民群众生命财产造成重大损失。据河南省煤矿安全监

察局的统计,仅今年1至5月,河南省煤矿就发生伤亡事故13起,死亡85人。近日,河南省委书记卢展工在听取全省煤炭企业兼并重组工作时,怒斥黑心矿主,要求对违法组织开采、造成事故的矿主一定要加大打击力度。

7月29日,河南省法院系统召开会议,决定充分发挥人民法院的职能作用,梳理全省已经受理的涉及重大责任事故、重大劳动安全事故等安全生产事故犯罪案件以及相关的国家工作人员渎职犯罪、腐败犯罪的案件,依法严厉打击黑心矿主,严惩充当黑心矿主保护伞的腐败分子。

当天,登封市法院对马岭山煤矿事故两名责任人和新丰二矿事故一名责任人进行宣判。三人以重大责任事故罪分别被判处有期徒刑3年至4年。

8月2日,济源市法院以重大责任事故罪对济源市克井镇马庄煤矿事故责任人依法进行了宣判,以煤矿投资人、矿长范旭营为首的7名被告人分别被判处有期徒刑6年到3年、缓刑3年不等的刑期。当天,汝州市法院对平顶山新华四矿事故责任人进行宣判,以平顶山市新华区煤炭工业局局长康双义为首的4名责任人因玩忽职守罪分别被判处6年至4年6个月不等的刑期。

据河南省高级人民法院副院长田立文介绍说,他们将成立打击煤矿安全生产犯罪领导小组,中级法院和基层法院也要成立相应组织,对四种情况“依法从严,及时惩处”。一是拒不执行国家有关安全生产的各项规章制度引发安全生产事故,给人民生命财产及国家利益造成重大损失的;二是对有关部门提出的整改意见拒不执行,仍继续冒险生产以致酿成重大事故的;三是事故发生后为逃避惩处而逃匿或弄虚作假、掩盖事故真相、故意延迟不报致使事故损害进一步扩大的;四是官商勾结、相关国家工作人员渎职犯罪的。

加快积水点改造 方便市民出行

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,市委常委、常务副市长胡荃来到管城区,现场察看市区积水点改造工程进度。他要求,施工单位在保证工程质量的前提下,争取尽早完工,为市民出行提供便利。

中州大道是横贯市区南北的一条主干道,由于地势南高北低、下水管道口径较小等原因,遇到较强降雨,在中州大道与石化路交叉处附近就会形成积水点。据介绍,在中州大道与石化路交叉处附近的世纪乐园和美景天城小区是重要的积水区,给市民出行造成了极大的影响。目前,针对这一积水点的改造已经完成大半,市政相关部门铺设的大口径下水管道即将完成,铺成后,石化路的积水将直接被引入七里河,预计此项工程将在半个月后全部结束。

胡荃指出,中州大道是市区的交通要道,出行车辆多,在积水点的改造过程中一定要做到统筹兼顾,既要保证工程质量加快工程进度,又要注意对该地区的交通进行疏导,尽量减少工程施工对交通的影响,真正方便市民出行。

为非公经济发展 提供更宽松环境

本报讯(记者 武建玲 见习记者 孙静)近日,市委统战部组织我市非公有制经济人士座谈会,学习贯彻《国务院关于鼓励和引导民间投资健康发展的若干意见》,市委常务、统战部副部长王林贺出席会议。

与会民营企业家就《意见》展开讨论。大家一致认为,《意见》极大提升了民营企业转变发展方式、拓展投资领域、做大做强企业的信心。

与会企业家还结合行业和企业实际,为我市非公有制经济发展提出建议。

王林贺在座谈会上指出,《意见》的颁布,为非公有制经济发展提供了更广阔的平台,广大非公有制经济人士要认真研究、深刻领会、全面贯彻,抓住机遇实现企业创新发展。他希望各相关部门紧密结合我市实际,抓紧起草贯彻《意见》的具体措施,为我市非公有制经济发展提供更宽松的环境。

11处防汛隐患 6处完成整改

本报讯(记者 裴其娟 实习生 狄秋悦)昨日上午,副市长王哲带领市水利局负责人实地察看我市部分防汛隐患及其整改进展情况。王哲要求,各部门要加强防范,提高隐患排查整改的效率,确保安全度汛。

王哲先后视察了贾鲁河上游占压河道整改、常庄水库除险加固和溢洪建闸工程正在有序进行,预计9月底可完成全部主体工程。我市11处防汛隐患,目前6处已完成整改。

王哲要求,有关部门要采取有针对性的措施,加紧实施各防汛隐患整改工程,及时排除安全隐患,在关键的河段设立应急措施,建立长效的维护机制,同时加强对老百姓安全教育工作,增强防范意识,确保安全度汛。

高新区奖惩结合 强化项目执行力

本报讯(记者 陈锋 赵文静)高新区日前召开下半年项目攻坚誓师会议,再次出台奖励政策的同时,也制定了严厉的惩处措施,以进一步强化全区在项目推进和具体问题解决的执行力。

针对前期项目推进中发现的问题,该区将固定资产投资3000万元以上的项目列为重点项目,建立绿色通道,实行联审联批,特事特办。对项目引进者、项目推进快的指挥部、提前完成建设的项目方予以奖励,凡当年开工、当年建成、当年投产的固定资产投资1亿元以上的新开工项目,5000万元以上的扩大再生产项目,在享受原定政策的基础上,再给予企业5万~50万元奖励,完成任务较差的将被问责。

加快建设 畅通郑州

五项举措严把 地铁建设质量关

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙飞)作为省市重点工程的市轨道交通工程1号线一期工程正在如火如荼地建设,如何采取措施,创新做法,确保工程质量和施工安全是轨道公司目前的工作重点和核心。昨日市轨道公司召开工程质量专题会,强调要把好五个关口,率先实行质量承诺书制度,对于出现的问题将采取五个方面的严厉措施。

轨道公司要求参建单位把好五个关口:一是设计关。特别是土建工程设计,设计单位要认真排查,把质量和安全隐患提前排除。二是材料关。相关单位和部门要

坚持标准,下定决心。三是工序关。要按照科学规律施工,以确保质量和安全为前提,处理好质量、安全和工期的关系。四是工艺关。要确保施工效果,实现建设精品地铁的目标。五是查验关。对于工程的每个环节都要做到认真查验,仔细整改。如果发现质量问题要下定决心,坚决、严厉、快速整改,要依据法律法规和合同约定,对于相关参建单位和人员要敢于拆台子、摘帽子、上单子、断路子、罚票子。

同时,轨道公司率先表率并要求所有参建单位要实行工程质量承诺书制度,并且全部上网公开,接受社会各界的监督。

(上接第一版)及时摆到干事日程上来,决不能拖拖拉拉。“今日不为,明日亡资”,古人之训不能忘却。要知道,有很多问题如果不能及时解决,往往会小问题变成大问题,一般问题变成突出问题,个别问题变成普遍问题。比如说,流动党员、退休返乡党员的管理问题,就是一个应该尽快解决的问题。一个环节慢下来,就会影响整个活动的进展,就需要费更多的时间,下更大的工夫。

狠抓创先争优活动的落实,就要有知难而进的精气神。应当看到,创先争优活动所面对的问题,有很多都是日积月累形成的。这些问题的解决,不会轻而易举,不会一蹴而就,需要攻坚克难。这就要求我们在解决问题的時候,拿出敢打硬仗的劲头。其实,有很多事情,不抓感到很难,真抓起来,就不见得难到哪里。就像改革开放以来我们的经济建设一样,每一个进程、每一步台阶,都是从克服一个又一个困难中走出来的。越是困难越向前,这是干好任何事情都离不开的法宝,当然也是创先争优活动的法宝。

开花才能结果,耕耘才能收获。创先争优工作是在一线干出来的,一个单位、一个部门究竟做得如何,就靠实践去证明,用行动来说话。



昨日上午,在上街区老干部中心举行了“生命手拉手”爱心团队公益捐助活动,来自爱心团队的16名成员为上街区的孤儿、贫困儿童和农村学校捐赠善款近10万元。本报记者 许大桥 实习生 徐宗福 摄

我省出台特殊人群养老保障新政

符合条件的原“五七工”、“家属工”等纳入职工养老保险

本报讯(记者 王红)为妥善解决历史遗留问题造成的特殊人群养老难题,省人力资源和社会保障厅昨日发出通知,本月起,在自愿参保的基础上,凡我省符合条件的原“五七工”、“家属工”,将全部纳入城镇职工企业职工基本养老保险范围。

目前,我省还有相当数量的特殊人群——一部分没有经过正式招工、目前也不再与企业保持劳动关系,但过去长期在城镇企业工作的人员,特别是原“五七工”、“家属工”,没有纳入基本养老保险。如今,他们中多数已经

达到或超过法定退休年龄,而且由于当年已办理“农转非”手续,现在也无法参加新型农村社会养老保险。为切实解决这部分人员的养老保障问题,经省政府批准,决定将符合条件的原“五七工”、“家属工”等人员纳入城镇职工企业职工基本养老保险。

按照新政要求,凡同时具备下列条件的人员,方可以按规定纳入城镇企业职工基本养老保险,其中包括:《劳动法》实施(1995年1月1日)前在我省城镇企业从事临时性工作满5年,或者《劳动法》实施前在我省城镇

企业从事临时性工作、目前累计满10年;具有我省城镇户籍;未参加城镇企业职工基本养老保险。

符合条件者自愿参加我省城镇企业职工基本养老保险的,应按规定补缴基本养老保险费本金和利息。鉴于这部分人员1995年之前从事临时性工作的时段不符合国家关于连续工龄的政策规定,不能作为视同缴费年限。允许其最早从1995年1月1日起补缴养老保险费,至少补缴15年。达到政策规定退休年龄且缴费年限满15年的,可按月领取基本养老金。

92万元执行款到位 4年积案终有果

本报讯(记者 王晋晋 实习生 宋雅琼)党政领导督办,多年“老赖”还钱。昨日,判决生效4年之久的案子终于有了结果,被告金水区柳林村村委会和该村第二村民组将包含赔偿款、滞纳金等在内的925329元执行款送至金水区法院。

经证实,1999年6月3日,原告郑

州市龙华彩印有限公司与金水区柳林村村委会和该村第二村民组签订了一份土地租赁协议,有偿使用该村提供的10亩土地,租赁期为15年。2005年2月23日,第二村民组向原告出具一份租地协议终止通知书,要求原告在一个月将租地上的建筑物予以拆除。2005年3月3日,第二村

民组组长开始带人强行拆除原告的所有设施和厂房。经过二审,法院认为,该案中的土地租赁合同实际履行了6年,第二村民组强行拆除,应承担主要责任,遂依法判决金水区柳林镇柳林村村委会和该村第二村民组共同承担龙华公司经济损失共计86万余元。

判决生效后,二被告拒绝履行赔偿义务,龙华公司依法申请强制执行。昨日,柳林镇党委、政府主要领导亲自督办,拖延4年之久的执行款最终到位。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字(2010)22号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2010]40、41号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
郑政出[2010]40号地块为城镇住宅用地,套型建筑面积90m²以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%。最大套型面积不超过144平方米。拟建项目要严格按照城乡规划郑国土资发[2006]86号《城市居住区

建设用地指标)执行,并节约集约利用土地。

郑政出[2010]41号地块为城中村改造项目用地。项目建设两限相关指标,安置区二期要求:安置用房,该地块建设安置房总面积为148357m²,此类房屋不得进入一级市场销售。开发区二期要求:配套商品住房,套型建筑面积在90m²以下的住房面积不低于配套商品住房建筑总面积的70%。项目实施招拍挂后,可依据我市宏观调控政策,结合市场需求,对住房套型结构比例作出适当调整。

住宅项目最大套型面积不超过144平方米。项目建设要严格按照城乡规划和豫国土资发[2006]86号《城市居住区建设用地指标)执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。郑政出[2010]41号地块出让采用安置区和开发区捆绑挂牌出让,可联合竞买,联合竞买各方持经公证的《联合竞买协议书》分别指定各宗地的受让人,依据《土地登记办法》分别申请登记办理土地证。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2010年8月3日至2010年9月6日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年9月6日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2010年9月6日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌

地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2010年8月24日至2010年9月8日10时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)郑政出[2010]41号地块属城中村改造项目用地,竞买人须全面了解郑州市关于城中村改造的相关政策。

(五)郑政出[2010]41号地块在国家安全控制区内,竞买人报名时需提交国家安全部门审查意见书(联系人:刘卫群;联系地址:郑州市金水区经二路12号;联系电话:0371-65952036)。

七、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:(0371)68810317 68985010
联系人:王先生 彭先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:光大银行黄河路支行
账号:77280188000080267
郑州市国土资源局
2010年8月3日

新密市公安局交警大队 公示

以下车辆自公示之日起,三个月内,车主到新密市公安局交警大队认领,逾期不领者,依法处理。这些车辆分别是:豫AD0866昌河、豫AN8770解放、无牌蓝色昌河;摩托车:常陵摩托车架号054075、豫AB0083、豫AAK238、豫AAH645。